



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель города Нижневартовск признан виновным в совершении ряда тяжких преступлений

Собранные следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему уроженцу Кабардино-Балкарской Республики. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.162 (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору) и ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено что, в ночь на 22 мая 2013 года, двое мужчин совместно распивали спиртное в квартире своего знакомого по ул. Чапаева г.Нижневартовска. Зная о наличии на банковском счете хозяина квартиры денежных средств они вступили в преступный сговор, с целью хищения этих денежных средств. Для реализации задуманного, злоумышленники завладели банковской картой и потребовали от потерпевшего информацию о цифровом значении пин-кода. Получив отказ, мужчины связали руки и ноги потерпевшего электрическими шнурами, затем взяв нож нанесли не менее трех ударов ножом по ногам потерпевшего. Мужчина, опасаясь дальнейшего насилия, сообщил необходимую информацию, однако один из злоумышленников, испытывая личную неприязнь, нанес потерпевшему еще не менее 13 ударов ножом в спину, шею и голову. От полученных телесных повреждений смерть мужчины наступила на месте происшествия. После совершения убийства мужчины проследовали к банкомату ОАО «Сбербанк», где с банковской карты сняли денежные средства в сумме 1 600 рублей, которыми завладели и распорядились по своему усмотрению. Приговором Нижневартовского городского суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет в исправительной колонии общего режима. В отношении второго фигуранта уголовное дело ранее было выделено в отдельное производство, окончено и направлено в суд в 2013 году. Приговором Нижневартовского городского суда ему назначено наказание за совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору) в виде лишения свободы сроком на 6 лет в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 50 000 рублей.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/802076>